3ananue 1

[TocTpoiiTe rpaduku GyHKIUH

sin(x/2), cos(x"2/2), sin(x"2/2)

B OJJHUX OCSIX

Ha MPOMEKYTKE

[-3, 3],

no06aBbTe JereHay Ha rpaduk.

ToJKMHY JIMHUNA YCTAHOBUTE, PABHOU JIBYM.

3ananue 2

[Moctpoiite rpaduku GpyHkuui y(X)

x"2 = cos(y),

y"2 = sin(x),

xX*y = sin(-x)"2

B OJTHUX OCSIX

Ha TIPOMEXYTKaX

x [-2, 2],

y[-2,2]

TonmuHy JIMHAN YCTAHOBUTE, PABHOM JIBYM.

YcraHoBuTe 1BeTa 115 TPaUKOB - KpacHbIH, cuuuid, #090.
C nomorrsro koMaHabl textplot caenaiite HaAMUCH K COOTBETCTBYIOIIUM

GYyHKIUAM.

3ananmue 3

[TocTpoiiTe MOBEPXHOCTH

z = cos(x)*sin(y)*abs(x"(1/2))
Ha MMPOMEXYTKaX

x [-2, 2],

y[-2, 3]

[TocTpoiiTe MOBEpXHOCTH B ChEepUUECKUX KOOPAMHATAX, 3aJaHHYIO
napaMeTpUyYEeCcKu

cos(x™(1/2)), sin(y), sin(x*y)
Ha MPOMEXKYTKaX

x [-2, 2],

y[-2, 2]

3aganue 4
Onpenennure KOJUYECTBO BEIIECTBEHHBIX KOPHEW YpaBHEHUSI

sin(x)"3 - sin(2*x) - 1=0



Ha OTPE3KE

[-5, 2].

Hawnpure st kopHU.

BrinosiHuTe IpOBEPKY HAWIECHHBIX KOPHEH.

OtmeThTe Ha Tpaduke GyHKIMU KOPHU CUHUMU Kpyramu, pazmepa 20.

3aganmue S

Haiinure nepuoanueckre KOpHA ypaBHEHUSA

sin(x/2) + cos(x)=0.

[TocTpoiiTe rpaduk GyHKIMHU, YTOOBI YOEIUTHCS, YTO KOPHU HANEHBI MPABUIIBHO.

3ananmue 6

Pemmre cucremy ypaBHeHuU

{x"2 -y"2 -5*x=0,y"2 - 7*X = y}.

IIpoBepsbTe penieHue.

[TocTpoiiTe Tpaduku GyHKIUN, BXOJAIIUX B CUCTEMY.
OTmeTtbTe Ha rpauKe KOPHU CUHUMM Kpyrami, pazmepa 20.

3apanue 7
3amaiiTe KyCOUHYH0 (DYHKITUIO 1O CIEAYIONEMY TTPaBUy:
3-x 0<x<5

¥ 5<x<10

12 10<x
ITocTpoiite rpaduk 3Toit HyHKIHH.

3amaiiTe aHUMAIMIO TaK, 4TOObI (QyHKIMS popucoBbiBaiack or 0 mo 10.
TonmuHy aHUMAIMOHHOW JIMHUW YCTAaHOBUTE PaBHOM 4.



